1.

OBbsACHU, KaK BbINOSTHUN CpaBHEHNE Yncest C OgnHakKo-
BbIM KOJINHECTBOM pa3pAaoB.

634 671 > 534 671 534 571 < 534 671
544 671 > 534 671 534 631 < 534 671
535671 > 534 671 534 670 < 534 671

[1Ba yncna ¢ oauHaKkoBbIM KONMYECTBOM paspsiioB cpaB-
HUBAIOT NopaspsaHO, HaYMHas C BbICLLEro paspsaa.

OObSACHN, Kak BbIMOMHUMM CPaBHEHWE YnUCen C pasHbIM
KONMM4YeCTBOM pa3psiaoB.

23 564 > 3546 12 307 <123 070

3 aByx yncen ¢ pasHbIM KONMYECTBOM paspsaoB bonblue
TO YMCIO, B KOTOPOM paspsaoB Gonblue.

CpaBHMW.

2347 ? 3247 30 000 ? 29 990

3780 ? 2456 534 177 ? 535 177

CpasHu. [MpeacTtaBb NATU3HAYHbIE YMCNa B BUAE CYMMb
paspaLHbIX crnaraemMblx.

6521 ? 624 350 5670 ? 27 456

3671 ? 78 902 90 487 ? 9487

Bbluncnn.

560 405 + 20 673 538 - 30 5000 - 3
560 405 + 2000 673 538 — 3000 24 000:8
Hangu 3HaudeHns BblipaXXeHun.

93 -9-498 7-84+412 712:4:2

168 - 5 - 388 546 : 7 + 298 121-3-2



Y 3ocu ecTb gegywka un 6abywka. Jeaoywke 60 ner,
a 6abyuwike — 58. [Jeayuwika B 2 pasa ctapLue nanbl 30cw.
Bo ckonbko pa3 3ocsa monoxe nanbl, ecnv en 10 net?

CocTaBb 3aga4u, KOTOpble peLuatoTcs Tak:
640:8-5 90-6:3

Ckonbko MUHYT COCTaBIIAET.
¢ 4yeTBepTb 4Yaca, ® TPEeTb 4Haca,
® MOoJNnoBMHa Yaca, ® ngaTas 4acTtb 4aca?

[MpoynTan nokasaHus YacoB C NMOMOLLbI CI10B «MOJS10-
BUHAY, «4ETBEPTbY», «OEe3 YeTBEpPTUY.

HasoBu 4ncna B nopsiake yBennyeHus.
34 509 34 590 345 090 345 009

1. CpaBHu.
20 305-1 2 1+20 302
308 308 +1 ? 308 312 -1

2. OT ogHoOro uBeTka B NPOTMBOMOMOXHbLIX Hanpasne-
HUAX O4HOBPEMEHHO NONon3nun Ase 60XXbU KOPOBKU
n 4yepes 30 ¢ octaHoBUIUCL. Ha Kakom paccTosHUK
OHM OKa3anucb Apyr OT Apyra, ecrfiv CKOpoCTb OAHOM
n3 HMx 6bina 2 cm/c, a gpyrom — 3 cm/c?



1.

Cpeaun yncen 24 356, 32 654, 265 436, 45 263 Hanaun
YUCII0, Y KOTOPOro uugpa 2 3anncaHa B paspsge:

® COTEH; ® COTEH ThICAY;

® ThiCSAY; ® NECATKOB ThICSAMY.

Onpepnenu paspaaHbid cocTtaB yucen. NpencraBb oty
yucra B BUAE CyMMbl paspsiaHbIX criaraeMbix.

(835124 | (901019 | ( 3749 | [ 40072 |

HasoBu 1 3anuLum Bce LWECTU3HAYHbIE YMCna, KOTOpbIE:
e MeHblwe 4Yucna 100 005;
e Oonble 4ymucna 999 996.

CpaBHMw.

27 653 ? 27 635 132 290 ? 132 209
54 029 ? 55 029 806 346 ? 806 347
36 824 ? 336 824 529 183 ? 5291

BcTaBb nponyLueHHble Lndpbl Tak, YTOObI HepaBeHCTBa
ObINn BEPHbLIMN.

9+3 504 <913 504 1500 > %499

57 982 > «7 982 65 37 < 65 %37

3anuwmn Tpu Yyncna, KoTopble:
e Bonble Yncna 28 976 n okaHumBaroTca Ungpon 1;
e MeHbLUe yncna 325 043 n okaH4mBatoTcs umcpon 9.

CocTaBb BblpaxeHuda. Hangn nx 3aHadveHus.

325 + 99 649 — 187
V' V'
? 10212 ? |G 2
Vv Ve
? ?



10.

11.

Mpueesnn 4 awmka ¢ abpukocamum, no 30 Kr B Kaxxgom
AUMKE, N CTOMNbKO Xe AWMKOB C Nnepcukamu, no 25 Kr
B Kaxkgom dwmke. Kaknx dopykToB npusesnun donbLie?
Ha ckonbko kunorpammoB 6onbLie?

CpaBHu cxembl. Pewwun 3agauvy.

3a 2 gHa Tennoxog nponnbil 1000 km. Bo BTOpon AeHb
oH nponnbii Ha 140 km Gonblue, Yem B nepBbIn. CKorb-
KO KMNOMETPOB MNPOnbiil TENSIOXOA BO BTOPOWN OEHbL?

1. . 2 140

1000 < -
140 } 1000

B HOomepa oTens yctaHaBnuBakT HOBble TENEBU30PHLI.
Ona nogknioveHns NATU TENEBU30POB HYXHO 15 M
9NEKTPUYECKOro LHypa, NOPOBHY Ha KaXabli TereBu-
3op. XBatuT nn 400 M aNeKTpMYECKOro LLHypa, 4YTobbI
nogknountb 134 Tenesnsopa?

HauyepTn npsiMoyronbHuUK, ArnHa OgHOW CTOPOHbI KO-

TOPOro paBHa % YacTu OfWHbI Apyron cTopoHbl. OBo-

3Ha4b NPAMOYrofibHUK NNaTUHCKNMA 6y|<Ba|v||/|. Bbluncnn
nepumMeTp 3Toro npAMoyrosfibHuKa.

1. Hangmn 3HavYeHuns BbipaXkKeHUM.
300 000 + 6000 + 30 65 100 — 5000
20 000 +700 + 8 941 005 -40 000

2. [puwa moxeT 3a 3 MUH cbecCTb 18 opexoBs, a ero
Mnagwum 6pat Muwia 3a To e BpeMa MOXET CbeCTb
9 opexoB. CKOIbKO OPeEXOB OHWM MOTYT CbeCTb BMECTe

3a 1 MUH?





